
ACTA DEL PLE DE SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 1ª 
CONVOCATÒRIA  DEL DIA 22 DE GENER DE 2009. 

 
 
 
 
La Granada, el dia  22 de gener de 2009, essent  dos quarts de nou del vespre,  
a la Sala de Sessions de la Casa de la Vila, es celebra sessió extraordinària de 
1ª convocatòria, presidida per l'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals del grup 
de Convergència i Unió (CiU), assisteixen a la mateixa el 1r Tinent d’Alcalde Sr. 
Joan Iniesta Zarza, del  Partit dels Socialistes de Catalunya - Progrés Municipal 
(PSC-PM), el 2n Tinent d'Alcalde Sr. Carles Tello Luján de Convergència i Unió 
(CiU), i els Regidors Srs.  Cesc Sans Zafra, Francisco Javier Carrión Polvillo 
del grup de Convergència i Unió (CiU) i Jordi Capellades Palau i Josep Vilella 
Rovira del grup Entesa pel Progrés Municipal (EPM). 
 
Es fa constar l'absència justificada del Sr.Diego Díez de los Ríos Sánchez i Sra. 
Gemma Cantador Pallarès del grup Entesa pel Progrés Municipal (EPM). 
 
Assistits per la Secretària de la Corporació Sra. Carme Jounou Torrent, que 
certifica.  
 
Oberta la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què 
pugui ser iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos en 
l'ordre del dia.  
 

1111---- URBANISME. URBANISME. URBANISME. URBANISME.    
    
1.1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE LES INVERSIONS A INCLOURE EN EL FONS 
ESTATAL D'INVERSIÓ LOCAL. 
 
L'Alcalde-President Sr.Joan Cols Canals, explica les obres que s'han previst 
inlcoure en el Fons Estatal d'Inversió Local pel municipi de la Granada. 
 
S'han previst les següents obres:  
 

� Construcció de nous vestuaris al Camp de Futbol.  Aquestes obres 
importen un total de 172.429,78 euros i ja es tenia pensat de realitzar-
les, amb la qual cosa ara es podran finançar totalment des del Fons 
Estatal d'Inversió Local. 

 
� Construcció de nova piscina, reformant l'existent i  actuació puntual 

al recinte . L'actuació importa segons memòria un total de 59.231,24 
euros. Es preveu fer nova la piscina mitjana, l'existent porta molts 
problemes, aprofitant el forat, seria igual i menys fonda  En segon lloc es 
reduiria la fondària de la piscina gran i amb això es milloraria la seva 
utilització. Finalment també es millorarà la tanca del recinte. 

 



� Urbanització de la zona verda contínua al recinte d e les piscines , 
amb un import previst de 97.818,84 euros. Es preveu l'urbanització 
d'aquesta plaça, preveient-li un petit escenari, zona per fer-hi la 
sardinada, arbrat, bancs, cistella de basquet...etcètera. 

 
Aquestes son les tres actuacions, de les quals l'Alcalde-President demana 
aprovar les memòries i sol.licitar la seva inclusió al Fons Estatal d'Inversió 
Local. 
 
En representació del grup d'Entesa pel Progrés Municipal intervé el Sr. Jordi 
Capellades dient que el seu grup s'abstindrà en la votació. 
S'abstenen no pels projectes en si, sinó per la forma en que l'equip de 
govern ha portat aquest tema, en cap moment se'ls hi ha demanat la seva 
opinió ni s'ha intentat consensuar les obres a incloure al Fons Estatal 
d'Inversió Local. 
El grup  d'Entesa pel Progrés Municipal hauria apostat més per alguna obra 
a la zona del casc antic, arranjament d'algun carrer, arranjament de 
camins...etcètera. En cap moment els hi han deixat participar aportant 
idees, per tant s'abstindran.  
 
Contesta l'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals, dient que ell 
personalment va parlar del tema amb el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez 
i ja li va parlar del casc antic i arranjament de carrers, però són temes que 
no estan ara mateix dins les seves previsions. El tema del casc antic és 
complexa i se'n tractarà amb el nou POUM. En quan al tema d'arranjaments 
d'algun  carrer es pot tractar dins el pressupost d'aquest any 2009. 
 
Intervé el Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo dient que està content que 
hagi sortit el tema de les formes, ja que va ser la seva reivindicació durant 
tots els anys en que CiU va estar a l'oposició. Mai se'ls tenia en compte a 
l'hora de programar obres. 
 
Intervé el portaveu del grup Partit dels Socialistes de Catalunya - Progrés 
Municipal, dient que es rep pel municipi de la Granada una aportació de 
330.000 euros de l'Estat i el que han valorat des de l'equip de govern a 
l'hora de fer les sol.licituds és acabar de tancar coses començades, per 
exemple, els vestuaris nous és una obra per acabar tot el tema del camp de 
futbol. La piscina mitjana, de tots són coneguts els problemes que porta 
cada estiu. 
Amb la urbanització de la plaça quedarà tota la zona d'entrada al poble 
acabada. Per tant els projectes que presenten han estat triats pensant en tot 
això. 
Creu que el tema del casc antic és complexa i es preveu tractar-lo al POUM 
i no ara amb el poc temps previst  pel Fons Estatal d'Inversió Local. 
En quan a l'arranjament de camins, des de la Diputació de Barcelona hi ha 
previst per l'any 2009 obrir una línia d'ajuts. 
 
Finalment es sotmet la proposta a votació i per 5 vots a favor, 4 del grup de 
CiU i 1 del PSC-PM i 2 abstencions del grup d'EPM, s'acorda aprovar les  
 



 
 
 
 
 
 
memòries i la realització de les següents inversions a incloure dins el Fons 
Estatal d'Inversió Local: 
 
 
-  Construcció de nous vestuaris al camp de futbol..................172.429,78 €. 
 
- Urbanització de la zona verda continua al recinte de les 
 piscines...................................................................................97.818,84 €. 
 
-  Construcció de nova piscina, reformant l'existent i actuació puntual al 
 recinte......................................................................................59.231,24 €. 
 
 
 
 
 
I no havent-hi cap més assumpte a tractar, l'Alcalde-President aixeca la 
sessió essent les nou del vespre i signa la present juntament amb la 
secretària que certifica. 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


